



源新闻客户端

丽水日报官微

## 主动承接区域优质资源

# 丽水借长三角一体化东风提升合作能级

## 遂昌松阳入选 全国县域商业“领跑县”

本报讯(记者 叶浩博 通讯员 洪莹)今年以来,丽水从长三角区域引进10亿元以上重大项目19个,呈逐年递增态势。多年来,丽水持续创新合作方式、不断拓展合作领域、升级合作平台、深化合作成果,获得了更大的发展空间和更快的发展速度。

协同创新新模式。山海协作“飞地”不断升级,9块“产业飞地”加快建设,10块“科创飞地”持续推进项目孵化。

在科技、金融层面,丽水也在积极推动“数字化”赋能。丽水经开区创新研发运营服务“省际飞地”的“双招双引”数字化服务平台——“浙里飞地在线”应用,将经开区优质的营商服务通过数字化手段延伸至“飞地”,实现项目、人才、基地、资金一体化配置。

住“丽水山居”,喝“丽水山泉”,今年6月,“问海借力 共创未来”丽水“两山”实践成果上海推介周在上海农业展览馆举办,丽水“山”字系品牌集体亮相上海,全景展示丽水的好山好水好风景。

本报讯(记者 郭真)日前,在杭州举行的首届数字经济时代县域商业创新发展大会上,商务部发布了第一批全国县域商业“领跑县”名单,全国共评选出123个,我市的遂昌和松阳入选。

乡村物流配送体系,引导商贸流通企业转型升级,县域商业体系建设取得了显著成效。松阳县以“客货邮”融合党建联建机制为牵引,积极发挥党建引领、资源集聚、政策叠加作用,大力推进“丽水山道”快递进村工程,形成具有山区特色的“客货邮融合+”农村物流运作模式。

### 邻里一家亲

近日,龙泉市西街街道白云社区举办邻里节,通过“百家宴”、文艺表演等形式,进一步拉近邻里之间的距离,切实提升居民之间的归属感和幸福感,拓展基层治理新思路,促进社区繁荣发展。



## 双后埠村:风情畲寨的“精彩蝶变”

本报讯(记者 董磊磊 通讯员 刘峰 叶莹)“我们边走边学,亲身体验民族地区党建文化,畲村数十年的精彩蝶变,将不断激励我们实干担当奋勇前进,为持续做好民族地区工作汲取智慧和力量。”日前,在景宁畲族自治县鹤溪街道双后埠村“循迹溯源”现场教学基地,来自海南省白沙黎族自治县人大常委会的党员干部林珍珍感受颇深。

料加工、农家乐等本土产业,带动畲民年均增收3万元以上。如今,双后埠村依靠“下山脱贫”“大搬快聚”等民生工程,引导村民搬出大山,“拥抱”县城。道路拓宽、管网改造、饮用水达标提标、立面改造、景观提升、公厕新建等一批美丽工程相继实施,开展“美丽庭院”评比、创建省级卫生村、A级景区村和市级花园乡村……一个美丽的风情畲寨完成蝶变。

### “奋战四季度 勇夺全年红”系列报道

## 庆元“三三制”推动民生项目高质量实施

本报讯(记者 郭真 吴丽萍)连日来,庆元县东部乡镇党群服务中心的党员干部逐家敲门入户开展老年痴呆人员情况摸排工作,为基层智治“一键守护”设备提供数据支撑。

发现了一些新情况与新问题。”庆元县社会治理中心相关负责人介绍,经过全面的摸排,他们发现老年痴呆患者发放设备的普及率不高,走失老人的信息在各部门平台间的数据无法共享等问题。

心社区路口标准化治理圆满完成,马路市场规范后移,红绿灯、围栏等交通设施跟进完善,该路口不再是无序场面。

情况进行绿黄红“三色评价”。目前已开展评价2轮次,对按要求规范整改到位的33个问题给予“好评”,用绿色标志;对整改措施不到位的2个问题给予“差评”,用红色标志,对责任单位主要领导进行约谈提醒。

循迹溯源 求是挺进 践行思想

## 全兜底、全链条、全过程推进单村水站改造提升 全市确保今年实现 80%单村水站开工建设

本报讯(记者 刘烨恒 通讯员 樊宇奇)11月28至29日,丽水市单村水站改造提升工作现场推进会在遂昌举行。

伸、“千吨万人”规模化水厂建设,并新建改建一批单村水站、巩固提升一批单村水站,以此保障大搬快聚村民过渡期饮水安全、保障零星分散居住人员饮水需求。

## 创新教育载体 抓实监督管理 我市精准施策助年轻干部“清”装上阵

今年以来,我市高度警惕腐败低龄化问题,扎实做好年轻干部违纪违法案件“后半篇文章”,综合运用“两片一课助青廉”“四必考五必学”、专项整治等活动,从严把好年轻干部教育关。

今年以来,我市高度警惕腐败低龄化问题,扎实做好年轻干部违纪违法案件“后半篇文章”,综合运用“两片一课助青廉”“四必考五必学”、专项整治等活动,从严把好年轻干部教育关。

年轻干部的日常监督管理是一项系统工程,关键领域风险防范尤为重要。“为引导年轻干部自重自省,市委组织部联合市法院、市检察院等部门,结合省委巡视反馈低龄腐败呈上升趋势问题整改,在全市开展年轻干部经济风险问题专项整治行动,通过关口前移‘治未病’的方式,对年轻干部经济情况进行全面的‘体检’。”

防御机制,以年轻干部“社交圈”“生活圈”情况为突破口,通过政治家访、座谈交流、“青廉”课堂等方式,全方位用“探照灯”护航年轻干部成长成才之路。

学思想 强党性 重实践 建新功